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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA VIGÉSIMA 
NONA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA DEZESSEIS DE 
NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE - QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA- TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA###/U?####ntl 

#tl!!!t#lt!!t!tl!!ltll#####II## Aos dezesseis dias do mês de novembro de 
dois mil e vinte, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício 
sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li, nº 1-50, às 
treze horas e onze minutos (13h11min), realizou-se a Vigésima Sessão 
Ordinária, presidida pelo Senhor José Roberto Martins Segalla e 
secretariada pelos Vereadores Milton César de Souza Sardin, 1° 
Secretário e, e Yasmim Nascimento, 2ª Secretária. Constatou-se haver 
"quorum" regimental com a presença de 13 Vereadores: Alexssandro 
Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edvaldo 
Francisco Minhano, José Roberto Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazini, 
Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de 
Souza, Milton César de Souza Sardin, Ricardo Pelissaro Loquete, Teima 
Gobbi e Yasmim Nascimento. A seguir, foi aprovado por unanimidade, 
sem manifestações, o pedido do Senhor 1 º Secretário de dispensa da 
leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a ata 
da sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Na 
sequência, em Questão de Ordem, o Senhor 1 º Secretário solicitou a 
dispensa da leitura das matérias constantes do expediente. Assim, foram 
dadas como lidas as seguintes correspondências: Ofício EXE nº 393/20, 
do Prefeito Municipal, encaminhando cópia do 2º Termo Aditivo ao 
Contrato nº 9070/18, celebrado com a empresa VB Ambiental Consultoria 
e Projetos LTDA ME; Ofício EXE nº 394/20, do Prefeito Municipal, 
encaminhando cópia do 3º Termo Aditivo ao Contrato nº 9203/19, 
celebrados com a empresa Associação das Empresas de Transporte 
Coletivo Urbano de Passageiros de Bauru - TRANSURB; Ofício EXE nº 
395/20, do Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Convênio nº 
2237/20, celebrado com o Banco Industrial do Brasil S/A; Ofício EXE nº 
396/20, do Prefeito Municipal, encaminhando cópia do 5º Termo Aditivo ao 
Contrato nº 8578/17, celebrado com a Empresa Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Rural de Bauru - EMDURB; Ofício EXE nº 
397/20, do Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 
9821/20 e do 1 º Termo Aditivo, celebrados com Antonio Lindo de Castilho; 
Ofício EXE nº 398/20, do Prefeito Municipal, encaminhando cópia do 
Contrato nº 9809/20 e do 1 º Termo Aditivo, celebrados com a empresa 
Fonesat Teleinformática LTDA EPP; Ofício EXE nº 399/20, do Prefeito 
Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 9768/20 e do 1 º Termo 
Aditivo, celebrados com a empresa Po · · Tecnologia S.A.; Ofício EXE 
nº 400/20, do Prefeito Municipal, en aminH ndo cópia do Contrato nº 
9457 /19 e do 1 º Termo Aditivo, ceie rados om a empresa GED Prime 
Soluções Inteligentes Ltda; Ofício E nº 2/ , do Prefeito Municipal, 
encaminhando cópia do Contrato n /20 do º Aditivo, 
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celebrados com a empresa Cardec Batista Fontana Rufino; Ofício EXE nº 
399/20, do Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 
9768/20 e do 1 º Termo Aditivo, celebrados com a empresa Positivo 
Tecnologia S.A; Ofício EXE nº 403/20, do Prefeito Municipal, 
encaminhando cópia do 2º Termo Aditivo ao Contrato nº 9463/19, 
celebrado com a empresa Cruz, Silva Equipamentos Odonto Médicos 
LTDA ME; Ofício EXE nº 404/20, do Prefeito Municipal, encaminhando 
cópia do 6º Termo Aditivo ao Contrato nº 8637/18, celebrado com a 
empresa Neo Consultoria e Administração de Benefícios Eirelli - EPP; 
Ofício GP nº 1724/20, do Prefeito Municipal, encaminhando cópia das 
informações exigidas pelo inciso XXII do Artigo 51 da Lei Orgânica do 
Município, referentes ao mês de outubro de 2020; Ementário das 
Indicações de nºs 1726 a 1759, dos Requerimentos de nºs 744 a 760; e 
das Moções: nº 56/20, Moção de Aplauso aos proprietários do 
Supermercado Bonança, Cleniton Leite e Alexandra Ribeiro Leite, por 
realizar um trabalho honesto e solidário, prestando um excelente serviço à 
nossa comunidade, de autoria do Vereador Natalino Davi da Silva; 
Ementário dos Processos: 206/20 - Projeto de Lei nº 88/20, que autoriza 
o Poder Executivo a repassar recursos públicos, mediante aditivo aos 
Termos de Colaboração, às Organizações da Sociedade Civil - OSCs, do 
setor privado que especifica, visando o atendimento à Educação Especial, 
de autoria do Prefeito Municipal; 207/20 - Projeto de Decreto Legislativo 
que concede a Medalha do Mérito "Custos Vigilat" à Empresa Ecovita 
Construtora, de autoria do Vereador Marcos Antonio de Souza; 208/20 -
Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua BENEDITO 
GODOI à via pública conhecida como Estrada BRU li, que tem início na 
Estrada Municipal Murilo Villaça Maringoni e término da divisa de 
município de Arealva, de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila; 
209/20 - Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua 
MÁRIO MITSUO KANASHIRO à via pública conhecida como Estrada 
BRU XVI , que tem início na Estrada de Ferro da antiga FEPASA e término 
da divisa com o município de Piratininga, de autoria do Vereador Manoel 
Afonso Losila; 210/20 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Rua MARIA CRISTINA FRANZÉ SILVA à via pública 
conhecida como Estrada BRU XVII, que tem início na divisa com o 
município de Piratininga, Água do Paiol, e término na divisa com Avaí no 
Córrego do Macaco, de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila; 211/20 
- Projeto de Lei nº 89/20, que altera o § 4° da Lei nº 5999, de 30 de 
novembro de 2010, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e 
Salário - PCCS, dos servidores específicos da área da educação do 
município; bem como reenquadra os respectivos cargos, reconfigura as 
carreiras, cria nova grade salarial, dispõe sobre a cessação do pagamento 
das gratificações e adicionais e institui j a as de trabalho, de autoria do 
Prefeito Municipal. Na sequência, o S nhor residente informou que foi 
protocolado Requerimento de autori do S hor Luiz Joaquim Junior 
solicitando a abertura de Comissão ro ant contra os Vereadores 
Alexssandro Bussola, Benedito Robe " hiar Bassetto, 
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Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins 
Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel 
Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, 
Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Sérgio Brum, Teima 
Gobbi e Yasmim Nascimento. Informou, ainda, que o Requerimento seria 
apreciado de acordo com o que determina o Decreto-Lei Federal nº 
201/67 e solicitou que o Senhor 1° Secretário fizesse a leitura da 
denúncia. Colocado em discussão, manifestaram-se os Vereadores 
Benedito Roberto Meira e Marcos Antonio de Souza. Colocado em 
votação, foi rejeitado por catorze votos contrários, dos Vereadores 
Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, 
Edvaldo Francisco Minhano, Francisco Carlos de Goes, Luiz Carlos 
Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, Milton 
César de Souza Sardin, Ricardo Pelissaro Loquete, Richard Tenedine 
Merino, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento e um voto 
favorável , do Vereador Marcos Antonio de Souza, sendo então arquivado. 
Em seguida, manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os 
Vereadores Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edvaldo 
Francisco Minhano, José Roberto Martins Segalla, Manoel Afonso Losila e 
Marcos Antonio de Souza. Em Questão de Ordem, o Senhor 1 º 
Secretário solicitou a dispensa do Intervalo Regimental. Colocada em 
discussão e votação, a solicitação foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Dispensado o Intervalo Regimental , passou-se à Ordem 
do Dia com a presença de 17 Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito 
Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edvaldo Francisco Minhano, 
Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins Segalla, Luiz Carlos 
Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos 
Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, 
Ricardo Pelissaro Loquete, Richard Tenedine Merino, Sérgio Brum, Teima 
Gobbi e Yasmim Nascimento. Nesse momento, o Senhor Presidente 
consultou o Plenário quanto a proceder a discussão e votação dos 
processos constantes da pauta em bloco, ao que foi deferido, sem 
manifestações. Na sequência, solicitou aos Vereadores que se 
manifestassem caso houvesse projetos que gostariam que fossem lidos, 
discutidos e votados em destaque. A Vereadora Chiara Ranieri Bassetto 
solicitou o destaque do processo 200/20 e a Mesa Diretora solicitou o 
destaque do processo 55/20, constantes da pauta em Primeira Discussão. 
Assim, foram colocados em discussão e votação em bloco os demais 
processos da pauta, relacionados a seguir, que foram aprovados por 
unanimidade, sem manifestações - em Segunda Discussão: 190/20 -
Projeto de Lei nº 77/20, que altera o prazo contido no artigo 3° da Lei nº 
7233, de 25 de junho de 2019 (autorizou o Executivo a destinar uma área 
de terreno à Empresa TE & TEIXEIRA SERVIÇOS 
FERROVIÁRIOS LTDA ME, em r gime e Concessão de Direito Real de 
Uso)., de autoria do Prefeito Muni ipal; 1 2 - Projeto de Lei que dispõe 
sobre a instalação de equipame to i inad r de tubulação do 
sistema de abastecimento de águ n muni ípio~~ i1'ttl-FH-.e dá outras 
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providências, de autoria do Vereador Benedito Roberto Meira; em 
Primeira Discussão: 203/20 - Projeto de Lei nº 87/20, que autoriza o 
Poder Executivo a repassar recursos públicos, mediante aditivo aos 
Termos de Colaboração, às Organizações da Sociedade Civil - OSCs do 
setor privado que especifica, visando o atendimento à Educação Infantil, 
de autoria do Prefeito Municipal; em Discussão Única: Moção 55/20 - De 
Aplauso ao Colégio São Francisco de Assis pelos 65 anos de trabalho 
educador em nosso município, de autoria do Vereador Sérgio Brum. Na 
sequência, foram apreciados em destaque os seguintes processos, em 
Primeira Discussão: 200/20 - Projeto de Lei nº 86/20, que revoga o 
inciso IV do art. 59 da Lei nº 5.631 , de 22 de agosto de 2.008, de autoria 
do Prefeito Municipal. O Senhor Presidente informou que o projeto 
necessitava de parecer das Comissões de Economia, Finanças e 
Orçamento e de Obras, Serviços Públicos, Habitação e Transportes. A 
Presidente da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, Vereadora 
Yasmim Nascimento, nomeou como relator o Vereador Alexssandro 
Bussola, que emitiu parecer pela normal tramitação, sendo acompanhado 
pelos Vereadores Luiz Carlos Bastazini e Ricardo Pelissaro Loquete. A 
Vereadora Chiara Ranieri Bassetto solicitou prazo regimental para emitir 
seu voto, sendo então o projeto retirado da pauta; 55/20 - Projeto de Lei 
que dispõe sobre o procedimento de combate a vetores epidemiológicos 
localizados em imóveis não utilizados, não habitados, abandonados ou 
que, embora contenham edificações iniciadas, estejam elas demolidas, 
semidemolidas ou paralisadas, de autoria do Vereador Manoel Afonso 
Losila. O Senhor Presidente informou haver uma emenda, de autoria do 
Vereador Manoel Afonso Losila, que foi lida pelo Senhor 1° Secretário e, 
após, aprovada por unanimidade, sem manifestações. Em seguida, o 
projeto também foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. 
Esgotada a pauta de processos, fizeram uso da Explicação Pessoal os 
Vereadores Teima Gobbi e Natalino Davi da Silva. Em seguida, foi 
respeitado um Minuto de Silêncio em homenagem póstuma ao ex­
Presidente da Câmara Municipal, Pastor Jayme Paliarin, por solicitação 
da Vereadora Yasmim Nascimento, aos Senhores Celso Rodrigues, 
Terezinha Aparecida Rios e Albino Pereira de Andrade Filho, por 
solicitação do Vereador Manoel Losila, ao Senhor Francisco Oliveira 
Junior, por iniciativa do Vereador José Roberto Martins Segalla e ao ex­
Vereador Marcelo Borges de Paula, por iniciativa de Todos os Vereadores. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os 
trabalhos da sessão às catorze horas e quaren e sete minutos 
(14h47min) do dia dezesseis do mês de novembr de ois il e vinte, 
ordenando que fosse lavrada a presente ata ue eu, 1 º ecretário, 
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